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1) Observe a figura plana a seguir.

Na figura,

lado,

cm?, é
(A) 16
(B) 17
(C) 18
(D) 20
(E) 25

e o menor,

3

tem-se dois gquadrados. O maior tem 5 cm de
cm. A Area da regido hachurada, em

2} Observe a figura abaixo.

Assinale a opgdo que
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indica o seu perimetro.

}(a + b).a.b
3) © valor de 3 a—b para a=12 e b=6 é

(&)
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4) Observe a representacdoc abaixo.

AN

No paralelogramc PQRS, P_S=S_T,. e o angulo P@R mede

56°, conforme mostra a figura. A medida do angulo SfP,
em graus, é

(A) 59
{(B) 60
(C) o6l
(D) 62
(E) 64

5) Para ladrilhar uma sala, foram necessarios 640 azulejos
quadrados de 15 cm de lado. Qual a Area da sala en
metros quadrados?

12,1
14,4
16,9
18,06
21,3
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6) O walor de k na equacdo (k-1)x%* - (k+6)x + 7 = 0, de
modo gue a soma de suas raizes seija 8, é

(B) -2
(B) -1
(cy 0
(D) 1
(B) 2

7) Qual das expressdes algébricas abaixo NAQO estd correta-
mente fatorada?

(A) a® - 2zab + b® = (a-b) (a=b)
(B) a? 4+ 2ab + b? = (atb) (atb)
(C) a® + b? = (a+b) (a+b)
(D) a% - b® = (a+b) (a-b)
(E) a'- b? = (a%+b?) {a+b) (a-b)



8) 8e M= [%uwz)x-; e N= (gm—zjrg, entdo & correto afirmar

3 3 9
que
(A) M = N
(B) M = 3N
(Cy M < N
(D) M > N
(E) M = 2N

9) ©Nec universo dos reais, o conjunto-solugido da inequagdo
2 (x+1) - (x-2) >3 (x-2) ©

(A) S={xeR|x
(B) S={xeR|x
(C) S={xeR|x
(D) S={xe?ﬂx
(F) S={xe9ﬂx

6}
a1}
6}
81}
5}
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10) Qual o dividendo de uma divisdo cujo guociente & 69, o©
divisor é& 58, e o resto &€ o maior possivel?

(A) 4002
(B) 4059
(C) 4060
(D) 4062
(E) 4063

11) O valor dos juros simples produzidos por um capital de
R3 2.000,00 aplicados durante 1 ano e B meses & taxa de
1,5% a.m. &, em reais, igual a

(A) 400
(B) 500
(C) ©00
(D) 700
(E) 800



12) Observe a figura abaixo.

escada mure
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O p& de uma escada de 10 m de comprimento estéd afastado

6 m de um muro. A que altura do chdo, em metros,
encontra-se o topo da escada?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)
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13) A soma do maior com o menor divisor primo de 70 é& um
namero

(A) par.

(B) divisivel por 5.
(C) quadrado perfeito.
(D) m@litiplo de 7.

(B) divisor de 11.

14) Na divisfic de um polindmio P(x) por (x* + 1), obtém-se
quociente (3x + 2) e resto 3. Entdo P(x) &

(A) 3x°-2x°-3x+5
(B) 3x>+2x°+2x+5
(C) 3x’-2x*-2x+5
(D) 3x*-4x’-2x%+5
(B) 3x'+2x?+3x%+5

15) Numa pesquisa de mercado sobre a preferéncia dos
consumidores entre duas operadoras de telefonia mével,
verificou-se que 3003 dessas pesscas utilizam as
operadoras A e B. A operadora A é utilizada por 9376
das pessoas pesquisadas, e a operadora B por 12213
delas. Se todas as pessoas pesquisadas utilizam pelo
menos uma  operadora, o nuamero de pessoas que
responderam a pesquisa ¢

(A) 24592
(B) 22623
{C) 21589
(D) 18586
(E) 17658



